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СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ
МТК - міжнародний транспортний коридор

МТП - міжнародний торговий порт

ПЗ - приморська зона
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ФТО - функціонально-територіальна організація
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ВСТУП

З середини 90-х років в Україні розпочато процес формування національної політики в області управління і використання приморської зони, яка є для нашої країни надзвичайно важливим і унікальним територіальним і стратегічним ресурсом, влив якого на розвиток Причорноморського регіону і України в цілому постійно зростає. Тема роботи є актуальною тому, що інтерес до вивчення приморської зони постійно зростає. Володіючи такими рисами як демографічна та економічна атрактивність, представляючи собою унікальний ресурсний потенціал, приморська зона попадає під величезне антропогенне навантаження, яке з динамічним розвитком людства постійно збільшується. Розміщуючись в контактній зоні «суходіл-море», і отримуючи постійне зростаюче антропогенне навантаження в приморській зоні загострюються екологічні проблеми. Актуальність теми визначається необхідністю проведення аналізу сучасного господарського використання приморської зони, виявлення проблем існуючих на даному етапі її розвитку. В умовах існуючої системи використання території ПЗ, зростання економічної активності призведе до збільшення демографічного, господарського навантаження на екосистеми, поглибить рівень конфліктності господарських функції, погіршить екологічну ситуацію, спричинить появу нових і загострення існуючих проблем. Все це робить надзвичайно важливим завдання пошуку нових форм використання території ПЗ та її розвитку, створення особливого режиму природокористування. Як варіант вирішення виникаючих проблем представлена концепція комплексного інтегрованого управління приморською зоною.

У даній роботі за основу взятий регіональний рівень аналізу проблеми. Розробка принципів раціонального природокористування в регіоні представляє собою конструктивну географічну задачу, рішення якої базується на комплексному аналізі взаємодій, взаємозалежностей та відношень між навколишнім середовищем, населенням та господарством.

Об’єктом дослідження виступає приморська зона Одеської області.

Предметом дослідження є комплексна характеристика приморської зони Одеської області, її функціонально-територіальна організація.

При розробці проблеми були використані методи статистичного аналізу, картографічний, порівняльно-географічні методи. Інформаційна база дослідження складається з аналізу документів статистичних даних, соціологічних досліджень, матеріалів періодичної печаті.

Метою роботи було дослідити наступні питання: 

· виділення ПЗ Одеської області як частини ПЗ України, визначення її меж і складу;

· досліджено природно-ресурсні та екологічні умови ПЗ; 

· дослідження демографічної атрактивності ПЗ Одеської області, виявлення закономірностей організації розселення та формування населення;

· оцінка рівня сучасного господарського використання, конфліктності господарських функції, проблем територіальної організації.

При написані бакалаврської роботи були використанні фондові матеріали кафедри економічної і соціальної географії ОНУ ім. І.І. Мечникова, 20 літературних джерел, а саме праці Я.Б. Олійника, П.Г. Шищенка [7],. М. Д. Гродзинського, О. Г. Топчієва, Д. С. Мальчикової [21], А. М. Шашеро [22]. 

Дипломна бакалаврська робота складається з вступу 5 розділів, які в свою чергу поділяються на підрозділи, висновків. За результатами досліджень побудовані тематичні діаграми, графіки та карти.
Повний обсяг роботи 57 стор, 8 рисунків та 8 таблиць, 23 посилань.

ВИСНОВКИ

При написанні дипломної роботи на основі зібраних матеріалів, власного їх аналізу, оцінки та міркувань можливо зробити такі висновки:

Приморська зона є специфічним територіальним, національним ресурсом, який характеризується: унікальним природно-ресурснім потенціалом (біосферним, рекреаційним, агрокліматичним, ресурсним); вигідним економіко-географічним положенням (транспортно-географічним, транзитним, прикордонним, контактнім); значною атрактивністтю (демографічною, господарською), зростанням кількості господарських функцій та їх конкуренції; загостренням проблем використання простору і ресурсів, погіршенням стану довкілля. 

Приморська зона є цілісною природно-господарською системою, в якій розвиток акваторії та її території є взаємозалежним і взаємопов'язаним. В роботі розглядається функціональне зонування як один із основних принципів і як метод удосконалення функціонально-територіальної організації ПЗ, забезпечення раціонального використання її території та ресурсів в умовах зростання кількості та конкурентності господарських функцій.
Оцінюючи сучасний стан природокористування в ПЗ Одеської області, аналізуючи існуючі проблеми та шляхи їх вирішення, було виділено такі основні напрямки раціоналізації та оптимізації природокористування: формування регіональної екологічної мережі, що зокрема передбачає здійснення таких заходів: збільшення площі природоохоронних територій за рахунок виведення з господарського використання малопродуктивних та деградованих земель, розширення мережі національних парків, заповідників, заказників і т. д.; забезпечення територіального розмежування несумісних, конфліктних видів господарської діяльності з формуванням між ними буферних зон; нарощування рекреаційних функцій Задністровського сектору, та відповідне розвантаження Одеського сектору; формування основ для територіального розмежування несумісних господарських фукцій, для оптимального поєднання неконфліктних та мало конфліктних видів діяльності; визначення пріоритетів господарських функції для кожного сектору і функціональних зон. Удосконалення функціонально-територіальної організації приморської зони передбачає перехід від промислово-транспортно-аграрно-рекреаціїного функціонального типу, до транспортно-рекреаційного-природоохороно-аграрного типу, на фоні його загальної екологізації.
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